

市领导赴古山镇宣讲 推动党的二十大精神入脑入心见行见效

二十大精神在基层

本报讯(融媒见习记者 胡轩) 11月16日上午,市政协主席胡积合前往古山镇宣讲党的二十大精神,推动党的二十大精神在古山镇深入人心、落地生根。

胡积合参观了古山镇楼店村的崇

证公祠及文化礼堂,详细了解村庄建设情况。据悉,崇证公祠是目前我市修复得较好的祠堂之一,占地面积1075平方米,为前后三进的传统格局,附带竹林别院,整体气势恢宏。随后,胡积合与楼店村的党员干部们围坐在一起,面

对面宣讲党的二十大精神,交流学习体会。

胡积合指出,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,古山镇要在深入学习、宣传引导和贯彻落实等方面下功夫,立足各自职能职责,严格标准、真抓实干,以更快的节奏、更高的质量,及时把党的二十大精神传达到每一个党支部、每一名党员

干部和群众,持续推动党的二十大精神入脑入心,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

胡积合强调,古山镇要以党的二十大精神为指引,聚焦全面推进美丽城镇建设,立足自身特色,加快推进教育、医疗、康养、文体等城镇功能的提档升级,打造具有古山特色的美丽城镇样板。

新华书店推出 二十大读本 展陈台

本报讯(融媒记者 吕笑佩 池欣桦) 为帮助广大干部群众深入学习贯彻党的二十大精神,日前,新华书店上架了一批党的二十大精神重要文件及学习辅导读物。

走进新华书店,一楼最显眼处就是

二十大读本 展陈台。展陈台上摆放着《党的二十大工作报告》《中国共产党章程》《中国共产党第二十次全国代表大会文件汇编》《党的二十大报告辅导读本》等读物。许多市民在展陈台前驻足翻看。

新华书店相关负责人表示,新华书店将充分发挥党政读物发行主渠道、主阵地作用,以高度的责任感使命感,做好党的二十大精神重要文件及学习辅导读物宣传展示及发行工作,满足广大读者需要。

西城街道成立 我市首个村级 社会工作工作室

本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 胡群甸) 11月12日,西城街道社会工作服务站联合千喜救援队、玖玖社会组织服务中心,举行童宅村社会工作工作室授牌暨 幸福养老·童叟相伴 爱心汇演敬老活动。童宅村社会工作工作室是我市首个村级社会工作工作室。

现场,爱心人士向部分独居老人捐赠了不锈钢柴火灶,千喜救援队向村里高龄老人发放了黄手环,金城幼儿园为村里老人送上精彩纷呈的表演。社工站帮扶的困境儿童也参与敬老助老活动。

据了解,西城街道社会工作服务站紧扣 社工与社区 良性互动、社工与慈善 有机衔接、社工与志愿服务 同频共振,整合各方资源,汇聚社会力量,切实增强服务对象的获得感。村级社会工作工作室是社会工作站的延伸,通过链接村级慈善资源,培育村活跃志愿者,为社会救助对象、独居老人、困难妇女、困境儿童等重点人群开展针对性服务。

西城街道社会工作服务站相关负责人表示,将根据童宅村实际情况,以特殊群体需求为导向,村级社会工作工作室为载体,在社会救助、养老服务、儿童关爱等领域开展服务,积极探索本土化、特色化的社会工作模式。

龙川学校开展 消防安全教育

本报讯(融媒记者 李梦楚) 11月13日,龙川学校组织学生来到市消防救援大队参观,学习消防器材的操作。

现场,消防宣传员讲解了灭火小知识,介绍了消防车配备的各种灭火装备,邀请学生拿一拿水枪、扛一扛水带、摸一摸破拆工具。消防宣传员还结合校园火灾特点,为学生讲解怎样预防火灾、如何逃生自救等消防安全常识,并用问答的方式加深学生对消防知识的理解。

飞翔吧！ 电动纸飞机

11月13日,市青少年宫开展 少年科学院 电动纸飞机DIY活动。科学辅导员讲解了现代航天技术和天体物理知识,指导孩子们动手组装电动纸飞机。 融媒记者 卢斌 摄



一键操作 迅速响应 全民参与 我市创新推出 僵尸车 一件事应用

本报讯(融媒记者 胡锦) 11月15日,市民陈娜发现停在自家附近的一辆僵尸车 终于不见了,边上的墙壁上贴了一张市综合行政执法局留下的拖车告示单。

一周前,陈娜通过 浙里办 App 的 僵尸车 一件事应用,对这辆车停放已久的 僵尸车 进行举报。我这里是开放式小区,停车位不收费,也没有违停处罚。之前,对于这种常年停放的 僵尸车,真是一点办法都没有。陈娜告诉记者,这辆 僵尸车 停放在小区的一处角落里,不仅占用公共空间还存在安全隐患。听说市综合行政执法局在 浙里办 App 上线了 僵尸车

一件事应用,陈娜抱着试一试的态度填写了举报信息,没想到执法人员很快就完成了拖移。

记者从市综合行政执法局了解到,自7月份 僵尸车 一件事应用上线以来,已接受市民举报200余条,依法处置130多辆 僵尸车。

据了解,我市私家车和货运车保有量大,加之近年来新车和二手车价格走低,不少车主碍于报废流程烦琐,就有了 暂时性 弃车的想法。久而久之,这些车就成了新型城市垃圾。近年来,我市多措并举,对 僵尸车 进行全面排查、全面整治。但依靠行政执法的力量,仍然难以对偏僻角落的 僵

尸车 乱停放现象一网打尽。为此,市综合行政执法局联合市公安局、市城投停车管理有限公司等部门进行了业务梳理、流程讨论,组织开发了 僵尸车 一件事应用。

市民只要在应用内填写举报信息,执法人员就能在后台看到车辆的相关数据。信息共享渠道的打通,让处置变得更加及时精准。市综合行政执法局相关负责人表示,目前该局已着手引入第三方服务公司,专门对 僵尸车 进行拖移,届时处置效率会再度提升。此外, 僵尸车 一件事应用在维护市容市貌的同时,也为车辆报废提供了一条途径。

永康市人民政府关于抗旱保供水通告

永政通告〔2022〕16号

自6月26日出梅以来,我市遭遇罕见的高温少雨天气,降水位列1954年有记录以来第三低值。随着旱情的加剧,为保障居民生活和社会经济发展基本用水需求,根据《中华人民共和国抗旱条例》《浙江省防汛防台抗旱条例》,决定在全市范围实施应急限制供水措施:

- 一、全市各规模水厂(除新楼水厂外)每日22时至次日6时实行降压供水。
- 二、暂停园林绿化、道路冲洗使用自来水;限制工地降尘、建设工程使用自来水;严禁私自开启消火栓及供水管道取水等违法行为。
- 三、合理调配工业企业、洗浴桑拿、游泳、洗车、水上娱乐等行业供水。

- 四、暂停饮用水源地水库山塘农业灌溉、生态用水。
 - 五、特殊时期,全市上下节约用水,共克时艰。广大市民要树立节水意识,倡导循环用水、一水多用。
 - 六、如有违反本通告规定的,将依法予以严肃查处。
- 特此通告。

永康市人民政府 2022年11月16日